
Dobrý den,

chci navrhnout na ocenění Osobnost Ostrava-Jih naši dlouholetou spolupracovníci v oblasti kultury a

práce pro seniory Hanu Papežovou -Kolářovou, (86 let), bytem

Znám paní Hanu Papežovou - Kolářovou od roku 2007, kdyjsme poprvé v DK Akord ( v dubnu) s paní

Šárkou Zubkovou uvedli Senior klub v Akordu. Paní Hana Papežová v důchodu objevila svůj talent ve

fotografování, jak by ne, vždyťje dcerou i sestrou slavných ostravských fotografů Kolářů. Fotila dění v

Senior klubu, který se konal jednou měsíčně. V roce 2011 už měla v Akordu první výstavu (vlastně

zahájila činnost tamější Galerie. Po otevření Charitního centra Gabriel se zapojila aktivně do

organizování společenských setkání. Stala se zdejší galeristkou. Paní Hana jako jedna z prvních

absolvovala Univerzitu třetího věku.

Paní Hana dokumentuje společenská setkávání v rámci vernisáží v křtů knih a také můj autorský

pořad Kafíčko v našem městě. Její projekty v Galerii G jsou zvláště chvályhodné, uvážíme-li které

osobnosti v něm uvedla, na které jsme v Ostravě právem hrdi a patří i k Paměti národa - např. paní

Adolfínu Táčovou (gymnastka), nezlomnou moderátorku Československé televize - Evu Mudrovou,

malíře Stanislava Holinku, Lenku Kocierzovou, Kamilu Rafii, kolektivnívýstavy Galerie Mlejn a mnoho

dalších. V rámci vernisáží si návštěvníci oblíbili folklorní soubor Kotek s Nad'ou Rokytovou nebo

dětské soubory ZUŠ a škol našeho obvodu. Setkávání podpořili i známi umělci, osobnosti města a

kraje - Jan Fišar, Radovan Lipus, DrJiřina Kábrtová, Eva Kotarbová, Richard Konkolski, redaktorka

Českého rozhlasu Dagmar IVIisařová, Jana Schlossarková a mnoho dalších.

Na každé akci bylo vždy plno dříve narozených, kteří se stali fanoušky dění v Gabrieli.

Letos se uzavírá její desetileté působení galeristky v Charitním centru Gabriel Hana Papežová byla

oceněna Magistrátem města Ostravy titulem Senior roku, ocenění získala také za práci pro seniory v

SEN-SEN (konto Bariéry), získala několik ocenění ve fotografických soutěžích.

Za příznivce výstav a pořadů:

Vlad'ka Dohnalová
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